

# 佳能俱乐部使用条款

2019年1月7日

请您在使用本网站前仔细阅读本使用条款,该使用条款中包含您作为本网站用户所享有的权利和义务等重要内容。当您有浏览、进入及使用本网站(如复制任何信息、注册成为网站用户等)之行为时,即表示您已同意接受本使用条款的全部内容,从而成为您与佳能(中国)有限公司(以下简称“佳能(中国)”)就使用本网站所做的双方合意约定。若您不同意,请停止使用本网站。

## 服务说明:

本网站仅为用户提供网络服务。您需要自行配备上网的所需设备(如个人电脑、手机、或其他必备上网装置)及所需费用(如上网所支付的与此服务有关的电话费用、网络费用、手机费用等)。基于佳能(中国)所提供的服务的重要性,您同意:

- (1) 提供详尽、准确的个人资料。不断更新注册资料,符合及时、详尽、准确的要求;
- (2) 对您在本网站发表的任何内容的真实性、合法性、有效性承担全部责任;
- (3) 遵守所有适用的法律法规,若您在使用本网站时违反任何规定,佳能(中国)可自行判断要求您改正或采取一切必要的措施以减轻您的不当行为造成的影响。

## 用户名、用户密码和安全性

本网站可能会邀请您就本网站或本网站某项服务的使用进行身份注册,佳能(中国)完全尊重您自主决定是否进行身份注册。如果您选择进行身份注册,请您遵守本网站指示的其他条款和条件,包括但不限于注册条款。

您一旦注册成功并获得佳能(中国)分配的用户名和密码,应妥善保管该用户名和密码,不得将其转让或授予他人使用,并对以其用户名从事的一切活动承担责任。

如因保管疏忽、黑客攻击等原因导致用户名和密码遭他人非法使用的,佳能(中国)恕不承担责任,敬请谅解。若您发现您的用户名和密码遭他人非法使用,应立即通知佳能(中国)。佳能(中国)同时保留无需任何理由随时终止您访问本网站的权利(包括收回其注册身份)。

## 隐私政策

保护用户个人信息是佳能(中国)的一项基本原则。佳能(中国)将按照本协议及《隐私政策》(链接地址: <https://club.canon.com.cn/privacypolicy.html>)的规定收集、使用、转让和共享您的个人信息。本协议对个人信息保护规定的内容与上述《隐私政策》有冲突的,及本协议对个人信息保护相关内容未作明确规定的,均应以《隐私政策》的内容为准。

## 特别项目、功能和活动

本网站可能会提供某些特别项目、功能和活动(比如竞赛、抽奖或其他活动),除遵守本使用条款外,这些活动会(1)适用另行制定的使用规则、条款和/或政策;并(2)由佳能(中国)或授权第三方提供。若您选择参与这些活动,即视为您同意参与活动适用另行制定的使用规

则、条款和/或政策。

### **网站服务内容的知识产权：**

本网站所有内容（包括但不限于文字、说明、图画、图片、图形、档案、页面设计、网站规划与安排等）之著作权及其他知识产权皆为佳能（中国）或其相关权利人所有。您不得以任何方式修改或者复制或者公开展示、公布或分发这些材料或者以其它方式把它们公开或用于商业目的。任何人未经书面授权，不得就本网站之内容享有任何权利。您不得对本网站内容之全部或部分进行下列行为，包括但不限于复制、储存、下载、使用、修改、改作、链接、公开播送、公开播映、传送、进行还原工程、解编或反向组译，如若佳能（中国）或相关权利人事先书面许可，或本网站有其它授权及允许规定时，不在此限。

### **商标权之保护：**

您对佳能或佳能关联企业拥有的商标、商号、标识、图案、佳能产品型号及名称、本网站的名称、域名或其衍生物（以下简称“佳能标识”）不拥有任何权利。本使用条款亦不授予您上述任何权利或权益。

本网站提及的其它产品或公司之名称，有可能是其它人之商标或企业表征。您不因进入及使用本网站即表示经明示或默示而有权使用出现在本网站的商标，除非您获得本公司或各该权利人之事先书面许可。

### **软件的使用：**

如果您从本网站下载软件，使用软件要遵守随该软件携带的许可协议中的许可条款。在您阅读并且接受软件许可协议的各项条款之前建议不要下载或安装这一软件。

### **链接第三方 Web 网站：**

本网站链接到第三方 Web 网站的链接仅作为一种方便服务提供给您，您可由本网站链接至第三人拥有或经营的网站。在链接并使用第三方网站时，请您先行阅读并决定是否同意该第三方网站之使用规定。由于佳能（中国）未审核过也无法完全审查所有相关第三方之网站，对任何这些网站及其内容不进行控制，也恕不承担责任，敬请谅解。因此，佳能（中国）对这些网站上的任何信息、软件及其它产品服务或材料，或者通过使用它们可能获得的任何结果不予认同亦未作任何陈述。如果您决定访问本站链接的任何第三方网站，其风险需要由您承担。若您认为第三方网站不适合您的需求，或不信任其内容，请您尽快离开该等网站。您在第三方网站上所进行之任何行为，包括但不限于买卖、赠与、抽奖、接受服务等，均与本公司无关，本公司亦声明绝不介入任何您与第三方网站间之任何行为，您在其他网站所为之行为若产生争议，请向该行为之相对人或服务提供者请求。

### **责任声明**

您同意对使用佳能（中国）网络服务的行为和后果承担全部责任与风险，因您不当使用佳能（中国）网络服务、违反本条款或在您的账户名义下采取的一切行动，而导致的任何第三方索赔，需要由您本人承担。如果由此引起佳能（中国）及其关联公司、员工、客户和合作伙伴被第三方索赔的，您应负责处理，并承担由此造成的全部责任。

本网站所载内容仅为便利您使用及了解佳能（中国）而设置。佳能（中国）将以现有及实时

的网页内容供您个人非商业用途使用。在法律允许的范围内，佳能（中国）对由于使用本网站有关的任何间接的、偶然的或其他形式的损失（包括但不限于商业利润损失、业务中断或商业信息丢失）不承担责任，敬请谅解。

佳能（中国）不担保网络服务一定能满足您的要求，也不担保网络服务不会中断，对服务的及时性、安全性、准确性都不作担保。对于因不可抗力或佳能（中国）不能避免或控制的原因造成的网络服务中断或其它缺陷，佳能（中国）恕不承担责任，但将尽力减少因此而给您造成的损失和影响。

## **注意事项**

本网站包含一部分广告/市场推广等内容，敬请知悉。

本网站将尽可能地提供准确的信息。本网站内所涉及的产品图片与实物可能有细微区别，效果演示图和示意图仅供参考，有关佳能产品的外观（包括但不限于颜色）请以实物为准。限于篇幅，本网站中所包含的信息（包括但不限于产品规格、功能说明等）可能不完整，请以有关产品使用说明书的具体信息为准。

本网站中产品介绍、技术规格等有关产品和服务的说明，是对佳能经营的产品和提供的服务进行的说明，仅限于佳能集团、佳能产品和服务的范围内，不存在与其他公司、其他产品和服务比较的情况。

## **服务的变更、中断或终止**

鉴于网络服务的特殊性，佳能（中国）有权随时变更或中断或终止部分或全部网络服务，恕不对您或第三方负责。

如发生下列任何一种情形，佳能（中国）有权随时中断或终止向您提供网络服务而恕不对您或任何第三方承担责任：

- （1） 您提供的资料不真实；
- （2） 您发布的信息违反法律法规或侵犯第三人的合法权利；
- （3） 您违反本条款的有关规定；
- （4） 按照主管部门的要求；
- （5） 您利用本网站服务实施违法行为或有违良好道德风尚或公序良俗的行为或活动。

## **服务条款的变更和修订**

佳能（中国）有限公司有权随时修改本协议之任一条款，并有权以消息推送、网页公告等方式予以公布，而无需另行单独通知您，您需要经常访问该页面以及时了解当前的条款，这些条款的某些条文也可能被位于本站中的某些页面明确指定的法律通告或条款所取代。若您在本站使用协议条款内容公告变更后继续使用本网站服务，则表示您已充分阅读、理解并接受修改后的协议内容，也将遵循修改后的条款内容使用本网站服务；若您不同意修改后的服务条款，请您立即停止使用本网站服务。

## **法律适用与管辖**

本协议的订立、执行和解释及争议的解决均应适用中华人民共和国大陆地区法律。

如双方就本协议内容或其执行发生任何争议，双方应尽量友好协商解决；协商不成时，任何一方均可向位于北京市的中国国际经济贸易仲裁委员会申请仲裁。